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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του
Πρωτοκόλλου για την Τροποποίηση του Πρωτοκόλλου σχετικά µε
τις µεταβατικές διατάξεις, το οποίο προσαρτάται στη Συνθήκη για
την Ευρωπαϊκή Ένωση, στη Συνθήκη για τη λειτουργία της Ευρω-
παϊκής Ένωσης και στη Συνθήκη περί ιδρύσεως της Ευρωπαϊκής
Κοινότητας Ατοµικής Ενέργειας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 3 Αυγούστου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Εξωτερικών «Κύρωση του Πρωτοκόλλου για την Τροποποίηση
του Πρωτοκόλλου σχετικά µε τις µεταβατικές διατάξεις, το οποίο
προσαρτάται στη Συνθήκη για την Ευρωπαϊκή Ένωση, στη Συνθήκη
για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στη Συνθήκη περί ι-
δρύσεως της Ευρωπαϊκής Κοινότητας Ατοµικής Ενέργειας». 

Στη συνεδρίαση παρέστη η Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών,
κυρία Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου, καθώς και αρµόδιοι υπηρε-
σιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της
Πλειοψηφίας, κ. Οδυσσέας Βουδούρης, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Συµεών (Σίµος) Κεδίκογλου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σταύρος Σκοπελίτης, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Κωνσταντίνος Αϊ-
βαλιώτης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς, κ. Θεόδωρος Δρίτσας, καθώς και οι βουλευτές – µέλη της
Επιτροπής, κ. Γεώργιος - Ερνέστος Χαραλαµπόπουλος, κυρία Ελι-
σάβετ (Έλσα) Παπαδηµητρίου και κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και ο Εισηγητής της Μειοψηφίας

εισηγήθηκαν την ψήφιση του σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού το καταψήφισαν, ενώ και ο Ειδικός
Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς δήλωσε πα-
ρών. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ει-
δικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλει-
οψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύ-
νολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 4 Αυγούστου 2011
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